

# 中國設計師 創意無限

# 前衛時裝奪目

繼早前四個主要外國時裝周，近日，中國國際時裝周於北京開幕，展現了多場二〇一四年秋冬系列及二〇一五年春夏系列時裝表演，將一眾畢業生的設計作品呈現舞台上，透過模特兒將其作品演繹，令每個作品都與別不同。筆者發現不少作品來自中國設計師的手筆，各款時裝剪裁前衛，有些更打破了一貫秋冬的沉實顏色，與歐美時裝設計師相比絕不失禮！

文：吳綺雯圖：新華社、中新社



朱琳等設計的防寒服時裝



青年設計師作品



中國國際時裝周開幕首秀



## 內地時裝設計拉開帷幕

今年的中國國際時裝周共有海外與內地60家品牌和機構、47位中外設計師、近110位設計師及模特新秀參加，在為期8天的時裝周期間，主辦單位舉辦了30場時裝專場發佈會和4場專業設計大賽等系列活动。當中內地知名女裝品牌「玖姿」的時裝發佈會作為時裝周首場時裝騷，於北京飯店舉行，模特兒在這場開幕大秀上展示了玖姿女裝品牌設計師劉明設計的時裝，為時裝周拉開帷幕。



同時，於「2014/2015秋冬中國防寒服流行趨勢發佈會」上，模特兒展示時裝設計師朱琳及其設計團隊設計的防寒服時裝，看到其設計，用料拼搭色彩前衛，令人眼前一亮。



## 設計師周遊列國參賽

而且，今次在北京還舉行了第22屆中國國際青年設計師時裝作品大賽，以「黃金時代」為主題的「漢帛獎」，由中國服裝設計師協會和漢帛(國際)集團共同主辦，今屆大賽吸引了來自22個國家和地區的27位青年設計師參賽。模特兒在「漢帛獎」第22屆中國國際青年設計師時裝作品大賽」上展示青年設計師設計的時裝，而來自西班牙青年設計師設計的時裝獲今屆大賽金獎。



金獎得獎作品

另外，在加拿大溫哥華中華文化中心舉行的2014年溫哥華時裝周上，來自包括中國在內的21個國家和地區的設計師也帶著其最新秋冬時裝作品參加這次時裝周。溫哥華時裝周自2001年首次舉辦，迄今已經舉辦了13屆。

## 消閒 Guide

文：兩文

### 新世紀廣場 非凡「戲」派

近年，香港多了幾間全新的戲院，正如最近剛於新世紀廣場L4樓層的Cine Grand Century開幕，它是UA院線旗下「CINE」品牌於旺角區的首間戲院，全院5間影院集IMAX、杜比全景聲及SONY 4K聲畫系統於一身，更特置Atmos影院及BEA IMAX影院，提供近800個座位。新戲院以充滿魅力的海底世界為設計概念，藉着明亮、輕巧的設計，以灰銀為主色，配以虛實的光、影及交錯的燈光，讓觀眾走進一個海洋天堂，從視覺、聽覺及觸覺多方面滿足大家，打造不一樣的視聽體驗。加上，趁着還有今天及明天，你可於商場內任何食肆以電子貨幣(信用卡、易辦事或八達通)消費滿港幣300元，即可於中午12時至晚上10時，親臨商場MTR樓層顧客服務中心換領港幣20元的戲票折扣優惠，詳情可參考www.grandcenturyplace.com.hk。



## 着數 Guide

### The ONE 迪士尼90周年慶典



今個復活節，由即日起至5月3日，The ONE以1928年米奇首部黑白動畫「威利汽船」的場景為設計藍圖，打造全港首個「The ONE 迪士尼90周年慶典」大型立體裝置，讓你踏上一艘充滿懷舊風格的巨型蒸汽船，與立體發聲的萬人迷米奇及米妮等多位卡通角色來個珍貴合照。身高1:1的華特迪士尼更帶你回顧由1920年至今多個經典作品及極具紀念價值的珍藏，而別具懷舊色彩的6米高巨型經典米奇更會於商場的露天廣場登場，為迪士尼90周年大日子助興一番！

而且，商場UG2中庭的期間限定精品店會售賣由本地著名插畫師Dorophy Tang特別設計的陶瓷用品、T恤及其他迪士尼經典系列的精品及文具等，並會展出精選之迪士尼珠寶金飾系列。她更以青花瓷的風格特為商場設計了獨一無二的限定禮品，你只需於推廣期內在商場任何商戶即日消費滿指定金額或商場咭會員可憑指定積分便可換領，包括價值\$300主題雨傘！

文：兩文

### The ONE 復活節送禮

香港文匯報 WEN WEI PO

The ONE特別為本報讀者送出復活節禮品，禮品為Dorophy Tang設計限定主題雨傘乙把，名額共10位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$1.7回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「The ONE 復活節送禮」，截止日期：4月6日，先到先得，送完即止。



## 美麗密碼

文：兩文

### 十萬元面霜 你試過嗎？

護膚品有平有貴，但你試過十萬元以上的護膚品嗎？最近，筆者發現了被冠以「全球最貴護膚品」之稱、源自德國的美容品牌NOESA，以嶄新的科技將護膚概念創製了全球限量獨家發售的30套面霜系列——EMPIRE，一系列三款面霜適合三種不同膚質，包括Nervous skin、Burn-out skin及toxic skin，而售價高達港幣\$113,800，香港為首個限量發售的地區，彌足珍貴。

由於一般市面上的面霜未能滋潤皮膚底層，皮膚細胞不能自我更生，令皮膚加速乾燥暗啞及缺乏生氣。EMPIRE則能幫助解決以下三種皮膚壓力，為停滯不前以至沒有吸收到能量；遲鈍無光的皮膚，以及敏感易紅的皮膚刪除舊記憶，重新編制年輕細胞，修



正皮膚根源問題，配合三個月持續的療程，適合各種不同種類的皮膚特質，能延緩衰老，重現年輕皮膚。